

«Совет да развитие». Зачем объединилась русская молодежь Испании и Андорры

09.04.2019

На XIII Всеиспанской конференции российских соотечественников, которая состоялась 6 апреля 2019 года в Мадриде, было принято решение о создании Молодежного совета российских соотечественников Испании и Андорры. Молодежный совет создан при Союзе организаций российских соотечественников Испании и Андорры. Глава совета - Виктория Самойлова, координатор молодежного направления в Правлении СОРС, а членами совета стали ребята из Мадрида, Бильбао, Виго, Торревьехи, Барселоны и Андорры.



Первый шаг к консолидации молодёжи в Испании и Андорре был сделан в 2017 году, когда по инициативе Правления СОРС Испании и при поддержке Посольства РФ в Испании и представительства Россотрудничества в этой стране был проведён Первый Всеиспанский молодёжный форум российских соотечественников.

Второй Всеиспанский молодёжный форум российских соотечественников состоялся в ноябре 2018 года и стал важным этапом на пути создания Молодежного совета. В ходе форума был организован круглый стол «Поиск путей развития молодежного движения российских соотечественников», на котором русскоязычная молодёжь Испании после длительных дискуссий пришла к выводу, что ей нужна собственная «площадка» для взаимодействия, объединения, работы и развития молодежного движения, через которую молодёжь сможет участвовать в принятии решений по развитию соотечественного движения и перенимать опыт по проведению и организации мероприятий соотечественников.

Это решение было занесено в резолюцию форума и поддержано Посольством РФ в Испании, Представительством Россотрудничества и Правлением СОРС. Круглый стол также показал, что молодёжь чувствует свою ответственность, хочет участвовать в принятии решений по развитию соотечественного движения и быть важной и полезной частью этого движения.

Реализации идеи создания Молодежного совета также способствовали проект «Мастерская смысла», проведенный на базе Технологического университета г. Королёв Фондом поддержки и защиты прав соотечественников при участии Московского Дома соотечественника, V Слёт молодых соотечественников (Москва, октябрь 2017 г.), молодежный форум «БалтАртек» (2018 г.), форум «Евразия» (2018 г.) и VI Всемирный конгресс российских соотечественников, состоявшийся в октябре 2018 г., и, во время которого на молодежной секции обсуждалась роль молодежи в консолидации общин соотечественников.

Все это время работа, которая проводилась молодежным направлением СОРС Испании, дала возможность молодым людям Испании и Андорры проявить себя. В результате этой работы было выявлено много талантливых активистов и лидеров, показавших свои лучшие личные качества, необходимые для активной деятельности: инициативность и целеустремленность, стремление к развитию, готовность брать на себя ответственность, доводить дело до конца, умение работать в

команде и желание объединять людей, делиться с ними опытом и мотивировать их.

Как отмечали участники молодежного круглого стола, проведенного во время всеиспанской конференции впервые, вопрос формирования молодежного органа при СОРС Испании стал, во-первых, очевидным, а во-вторых, сформировался актив, готовый организовать работу с молодежью. В ходе круглого стола также были обсуждены дальнейшие механизмы совместной работы по развитию молодежного движения российских соотечественников Испании и Андорры.

Основные цели Молодежного совета российских соотечественников Испании и Андорры – это сплочение и объединение молодых соотечественников, сохранение и продвижение русского языка, русской культуры и традиций, исторического наследия России, укрепление у молодых российских соотечественников связей с исторической Родиной, развитие сотрудничества с международными молодежными организациями и с молодежными организациями России, а также реализация проектов по повышению адаптации молодежи в Испании и Андорре, проведение тренингов и вебинаров, направленных на повышение конкурентоспособности молодежи.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8009781.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)